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Examen normalisé pour I'obtention du certificat d’études primaires
Session du 25juin 2018
Correction de I'épreuve de francais

Durée : 1h30mn, coefficient : 2

Réponses Bareme , Indications de correction

I /Compréhension du texte (15pts)
1) Le cordonnier 3 pts
2)Léonce BOURLIAGUET 2 pts
3) Jalil est cordonnier 2 pts
4) 1l a soixante-dix ans 2 pts
5) Il perce le cuir avec son aléne 2 pts
6) le tire-pied/le ligneul 2 pts
7) Il les trempe dans I'eau pour les 2 pts
rendre tendre/souple/mou
II / Activités de langue
A/ Lexique (3pts)
8/ a)percer, b)chaussures (0,5x2)
9/ a) assis, b) grand (0,5x2)
10/ a) irréparable, b) recoudre (0,5x2)
B/ Grammaire ( 6pts)
11 /ffixe-t-il.............. ?/est-ce 1pt
qu’il....... ?/I'intonation.
12/Il répare les chaussures et les bottes. 1pt
13/Ces cordonniers travaillent sans arrét. 1pt
14/ Jalil travaille sans arrét car, il........... 1pt .
15/ un baquet plein d’eau, son atelier,. ... 1pt
C/Conjugaison (6pts)
16/ nous pergons....... 1pt
les cordonniers rangeaient..... 1pt
Jirai a......... 1pt
Les souliers se sont entassés......... 1pt
17/ tais-toi et mange en silence. 1,5pt
D/Orthographe( 3pts)
18/C’est....a commandé....ce patissier. 1,5pt
19/ Des travaux, des clous, des pneus 1,5pt
Il/ Production de I'écrit (7pts)
20/ Mets en ordre : C- B —A. 3pts

21/production écrite : (4pts)

- 2pts pour les idées et la constitution du texte (pertinence, cohérence).
- 1pt pour les outils de langue (grammaire, conjugaison et orthographe)

- 1pt pour la présentation.




